
学年 1年生 2年生 3年生 計

在籍者数（令和４年12月1日現在） 282 273 270 825

未実施者数 6 2 4 12

回答者数 276 271 266 813

調査数 学年 1年生 2年生 3年生 計

ア　楽しい 167 154 146 467

イ　まあまあ楽しい 96 101 98 295

ウ　あまり楽しくない 10 9 14 33

エ　楽しくない 3 7 8 18

合計 276 271 266 813

ア　ある 58 67 71 196

イ　少しある 120 118 108 346

ウ　あまりない 85 75 58 218

エ　ない 13 11 29 53

合計 276 271 266 813

ア　わかる 31 42 53 126

イ　まあまあわかる 187 135 146 468

ウ　あまりわからない 52 74 45 171

エ　わからない 6 20 22 48

合計 276 271 266 813

ア　ある 98 95 98 291

イ　少しある 113 118 105 336

ウ　あまりない 55 47 47 149

エ　ない 10 11 16 37

合計 276 271 266 813

ア　ある 4 3 2 9

イ　ない 272 268 264 804

合計 276 271 266 813

ア　クラスの人 2 2 1 5

イ　他のクラス（同級生） 1 1 0 2

ウ　上級生 2 0 0 2

エ　部活動やクラブチームを一緒にしている人 2 0 1 3

オ　学校の先生 0 0 0 0

カ　地域の人 0 0 0 0

キ　他の学校の人 0 0 0 0

ク　その他の人（　） 1 0 0 1

合計 8 3 2 13

ア　言いがかり、おどし 1 0 0 1

イ　冷やかし、からかい 3 1 2 6

ウ　物を隠された、汚された 0 1 0 1

エ　仲間はずれにされた 3 2 1 6

オ　みんなに無視された 1 0 0 1

カ　殴られた、蹴られた 0 0 0 0

キ　お金や物をとられた 0 0 0 0

ク　笑われる、しかられることをさせられた 1 0 0 1

ケ　用事を言いつけられた 0 1 0 1

コ　ネット上のいじめ 1 0 0 1

サ　その他（　　） 0 0 0 0

合計 10 5 3 18

ア　続いている 3 0 2 5

イ　続いていない 1 3 0 4

合計 4 3 2 9

自信のあることや自慢できるものがある

いじめられたことがあるか

誰からいじめれたか
（複数回答可）

調査数

学校が楽しい

誰かの役に立っている

授業がよくわかる

どんないじめをうけたか
（複数回答可）

いじめは続いているか
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ア　話をした 4 2 1 7

イ　話をしていない 0 1 1 2

合計 4 3 2 9

ア　担任の先生 1 1 0 2

イ　養護の先生 0 0 0 0

ウ　担任・養護以外の先生 0 0 0 0

エ　ＳＣや教育相談員 0 0 0 0

オ　友達や先輩 3 1 0 4

カ　家族 1 2 1 4

キ　近所の人 0 0 0 0

ク　相談電話など 0 0 0 0

ケ　その他（　） 0 0 0 0

合計 5 4 1 10

ア　いじめはなくなった 1 0 0 1

イ　前よりもいじめが減った 0 1 0 1

ウ　いじめはなくならなかった 2 0 1 3

エ　いじめがひどくなった 0 0 0 0

オ　その他（　） 1 1 0 2

合計 4 2 1 7

ア　自分で解決できる 0 0 0 0

イ　周りの人が解決 0 0 1 1

ウ　知られたくない 0 0 0 0

エ　家族に心配をかける 0 0 0 0

オ　さらにいじめられる 0 0 0 0

カ　話しても解決しない（理由：　） 0 1 0 1

キ　話せる人がいない 0 1 0 1

ク　その他（　） 0 0 0 0

合計 0 2 1 3

ア　ある 36 21 23 80

イ　ない 240 250 243 733

合計 276 271 266 813

ア　イライラしていた 14 8 8 30

イ　相手に嫌なことを言われた、された 13 6 10 29

ウ　遊び半分、面白かった 12 9 13 34

エ　自分がいじめられると思った 3 0 0 3

オ　けんかをしていた 2 1 2 5

カ　相手の気を引きたかった 4 0 0 4

キ　相手のためだと思った 3 2 2 7

ク　その他（　） 0 0 0 0

合計 51 26 35 112

ア　ある 12 10 5 27

イ　ない 264 261 261 786

合計 276 271 266 813

ア　話を聞いた、声をかけた 9 6 3 18

イ　いじめている人に注意した 0 0 1 1

ウ　学校の先生に話した 0 0 1 1

エ　友達や先輩に話した 0 0 1 1

オ　自分の家族に話した 3 2 2 7

カ　いじめられている人の家族に話した 1 0 0 1

キ　近所の人に話した 0 0 0 0

ク　だまって見ていた 0 4 0 4

ケ　その場を通り過ぎた 0 2 0 2

合計 13 14 8 35

話した結果どうなりましたか
（一つだけ選択）

なぜ話をしなかったのですか
（複数回答可）

誰かに話したか

いじめを見たり聞いたりしたときどうし
ましたか

（複数回答可）

相手が嫌と思うことを言ったりしたこと
があるか

なぜ、相手が嫌と思うことを言ったりし
たりしましたか
（複数回答可）

いじめを見たり聞いたりしたことがあり
ますか

誰に話をしましたか
（複数回答可）



ア　ある 88 63 55 206

イ　少しある 77 73 64 214

ウ　あまりない 42 49 47 138

エ　ない 8 20 15 43

オ　わからない 60 66 85 211

合計 68 86 100 812

ア　スマートフォン 268 265 254 787
イ　携帯電話 26 20 27 73
ウ　パソコン 62 55 65 182
エ　タブレット 76 55 46 177
オ　携帯音楽プレーヤー 28 21 15 64
カ　ゲーム機器 133 117 110 360

キ　持っていない【B】 0 1 1 2

（無回答） 1 0 3 4

合計 275 270 262 807

ア　悪口はある 4 2 4 10

イ　仲間外しはある 0 2 0 2

ウ　悪口も仲間外しもある 1 1 1 3

エ　どちらもない 269 264 252 785

（無回答） 1 1 5 7

合計 275 270 262 807

ア　自分のことはある 8 4 13 25

イ　友達のことはある 4 0 0 4

ウ　自分も友達もある 15 18 17 50

エ　のせたことはない 247 247 227 721

（無回答） 1 1 5 7

合計 275 270 262 807

ア　ある 96 80 68 244

イ　ない 178 189 189 556

（無回答） 1 1 5 7

合計 275 270 262 807

ア　いつも守れている 49 53 32 134

イ　時々守れないことがある 58 36 35 129

ウ　ほとんど守れていない 27 31 26 84

エ　ぜんぜん守れていない 9 11 25 45

オ　時間の決まりごとは決めていない 131 138 139 408

（無回答） 1 1 5 7

合計 275 270 262 807

ア　つけている 120 111 111 342

イ　今は外している 20 22 20 62

ウ　はじめからつけていない 26 28 34 88

エ　つけているかわからない 108 108 92 308

（無回答） 1 1 5 7

合計 275 270 262 807

ア　悪口はある 0 0 1 1

イ　仲間外しはある 1 0 0 1

ウ　悪口も仲間外しもある 0 1 1 2

エ　どちらもない 275 270 263 808

（無回答） 0 0 1 1

合計 276 271 266 813

ア　自分のことはある 3 1 4 8

イ　友達のことはある 0 0 0 0

ウ　自分も友達もある 2 3 4 9

エ　のせたことはない 271 267 257 795

（無回答） 0 0 1 1

合計 276 271 266 813

学校から配付されているＩＣＴ端末で、
ネット上に個人情報を載せたことがあり

ますか

22時から5時まで使わないというルールを
守っていますか

家庭で自由に使える情報通信機器に、
フィルタリングはつけていますか

学校から配付されているＩＣＴ端末で、
ネット上で悪口を書いたり仲間外れをし

たりしたことはありますか

家庭で自由に使える情報通信機器で、
ネット上で悪口を書いたり仲間外れをし

たりしたことはありますか

家庭で自由に使える情報通信機器で、
ネット上に個人情報を載せたことがあり

ますか

家庭で自由に使える情報通信機器で、家
庭での決まり事（ルール）はありますか

クラスにいじめをゆるさない雰囲気はあ
りますか

家庭で自由に使える情報通信機器を持っ
ていますか

（複数回答可）



ア　30分未満 20 10 19 49

イ　30分～1時間 12 7 7 26

ウ　1時間～1時間30分 33 26 17 76

エ　1時間30分～2時間 48 43 33 124

オ　2時間～2時間30分 42 39 38 119

カ　2時間30分～3時間 28 32 23 83

キ　3時間以上 93 114 128 335

（無回答） 0 0 1 1

合計 276 271 266 813

１日の使用時間
（一つだけ選択）


